
OŠ Mejaši, Split 

Rujan, 2021. 

 

Organizacija rada u šk. god. 2021./2022. 

Nastava će se odvijati u školi  (model A – svi učenici u školi) uz pridržavanje epidemioloških Uputa i 

Modela i preporuka za provedbu nastave  u 2021./2022. školskoj godini. 

https://mzo.gov.hr/UserDocsImages//dokumenti//Modeli%20i%20preporuke%20za%20provedbu%20

nastave%20u%202021-2022%20(1)_31%208.pdf 

https://www.hzjz.hr/wp-content/uploads/2020/03/Upute-za-sprje%C4%8Davanje-i-suzbijanje-

epidemije-bolesti-COVID-19-vezano-uz-rad-pred%C5%A1kolskih-ustanova-osnovnih-i-srednjih-

%C5%A1kola-u-%C5%A1kolskoj-godini-2021.-20 

Pretpostavka za to je pojačana osobna higijena, dezinfekcija ruku i poštivanje najvećega mogućega 

fizičkog razmaka kod učenika od I. do IV. razreda, a kod učenika od V. do VIII. razreda uz nošenje 

maski.  

 

U OŠ Mejaši, nastava će se odvijati u tri smjene. Nastavni sat traje 40 minuta i za razrednu i za 

predmetnu nastavu. 

Za učenike razredne nastave, nastava počinje ujutro u 7:30 sati, a predmetne u 8:15 sati 

U međusmjeni, nastava počinje u 10:45 sati. 

U poslijepodnevnoj smjeni, za učenike predmetne nastave, nastava počinje u 14:15 sati, a za 

učenike razredne nastave u 15:00 sati. 

 Početak nastave, učenici čekaju ispred škole, prema posebno izrađenom Protokolu ulazaka.  

 Na ulazu u školu će na nekoliko mjesta biti postavljeni dozatori s dezinficijensom za 

dezinfekciju ruku učenika i odraslih. 

 Na ulazu u školu će biti postavljena dezinfekcijska barijera i učenici moraju prije ulaska u 

učionicu proći preko nje.  

 Učenici će boraviti uvijek u jednoj učionici i nastava će biti organizirana tako da će se učitelji 

izmjenjivati, a sve kako bi se smanjio broj kontakata u jednom danu. Kada god to bude 

moguće, nastava će biti organizirana kroz blok sate. Za nastavne predmete Informatika, Fizika 

i Kemija bit će organizirana kabinetska nastava. 

 Za vrijeme malog odmora, učenici ostaju u svojim učionicama. 

 

https://mzo.gov.hr/UserDocsImages/dokumenti/Modeli%20i%20preporuke%20za%20provedbu%20nastave%20u%202021-2022%20(1)_31%208.pdf
https://mzo.gov.hr/UserDocsImages/dokumenti/Modeli%20i%20preporuke%20za%20provedbu%20nastave%20u%202021-2022%20(1)_31%208.pdf


 Za vrijeme malog odmora, učenici ostaju u svojim učionicama te ne smiju u skupinama odlaziti 

u toalet. 

 U toaletu mogu istovremeno biti maksimalno tri osobe. Ukoliko su u toaletu više od tri osobe, 

učenik treba pričekati da netko izađe iz toaleta kako bi on ušao. 

 Za vrijeme velikog odmora, učenici izlaze u školsko dvorište. Marendu učenici trebaju ponijeti 

od kuće ili uzeti u školi jer za vrijeme velikog odmora ne mogu napuštati školsko dvorište (ni 

učenici predmetne nastave ni učenici razredne nastave). Na velikom odmoru, s učenicima je 

učitelj koji je u tom razredu nastavu imao 3. školski sat. Odvojeni su veliki odmori za učenike 

razredne i predmetne nastave. 

 Učenici od 5. do 8. razreda te svi učitelji predmetne nastave, trebaju nositi maske. 

 Učitelji predmetne nastave koji predaju u razrednoj nastavi, prilikom ulaska u razrede razredne 

nastave, trebaju nositi zaštitne maske. 

 Ukoliko se u razredu pojavi učenik sa simptomima bolesti, učitelj koji je tog trenutka u razredu, 

mobitelom poziva stručnog suradnika koji je u tom trenutku u školi, da dođe po dijete. Stručni 

suradnik dalje preuzima dijete i poziva roditelja. 

 Epidemiolog iili školski liječnik odlučuje o mjeri samoizolacije (za cijeli razred ili dio razreda). 

 Više puta tijekom dana, potrebno je provjetravati učionice (kada god je to moguće). 

 Za učenike koji spadaju u izrazito vulnerabilnu skupinu, nadležni liječnik izdaje potvrdu o tome. 

Isto tako, ako netko ne može nositi zaštitnu masku zbog zdravstvenih problema, treba donijeti 

potvrdu školskog liječnika. 

 

 Miješane grupe - izborna nastava, dopunska i dodatna nastava i izvannastavne aktivnosti će 

biti organizirana uživo. Dozvoljeno je miješanje grupa uz pridržavanje svih propisanih 

epidemioloških mjera. 

 

 

Josipa Banić 

 

 


